

Кришна, 4-й этаж, 2.5
 Гитлеровская ш. Ленин
 Да здравствует 1 МАЯ — день смотра боевых сил трудящихся. Трудящиеся всех стран, соединяйтесь для борьбы за полный разгром немецко-фашистских захватчиков!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 18 (3038)
 2 мая 1944 г.
 (вторник)
 Год издания XIV.

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

ОРГАН
 Колхозного района ВП(б)
 Выходит 1 раз в неделю
 по четвергам
 Цена номера 15 копеек.

П Р И К А З

Верховного Главнокомандующего

1 мая 1944 года

№ 70

гор. Москва

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы, партизаны и партизанки! Трудитесь Советского Союза! Братья и сестры, временно попавшие под иго немецких угнетателей и насильственно угнанные на фашистскую каторгу в Германию!

От имени Советского Правительства и нашей Советской армии и Советского народа поздравляю вас с днем 1 Мая! Народы нашей страны встречают день 1 Мая в обстановке выдающихся успехов Красной Армии.

Со времени разгрома немецких дивизий под Сталинградом Красная Армия ведет почти непрерывное наступление. За это время Красная Армия прошла с боями от Волги до Серета, от предгорья Кавказа до Барнаул,стребляла вражескую нечисть и вытеснила ее с советской земли и в настоящее время находится в 1943—44 гг. Красная Армия выиграла историческую битву за Днепр и Правобережную Украину, совершила мощные оборонительные укрепления немцев под Ленинградом и в Крыму, удачно и успешно вел партизанскую борьбу в лесах и болотах Украины, Молдавии, Крыма, Ленинградской и Калининской областей, значительно часть Восточных окраин от немецких захватчиков. Юные вооруженные металургия Юга, руды Криворожья, Керчи и Николаев, плодородные земли между Днепром и Прутом. На фашистской раба вынуждено десятки миллионов советских людей.

Выполняя великое дело освобождения родной земли от фашистских захватчиков, Красная Армия вышла в наши государственные границы с Румынией и Чехословакией и продолжает теперь гнать вражеские войска на территории Германии.

Успехи Красной Армии стали возможны благодаря правильной стратегии и тактике советского командования, благодаря высокому моральному духу и наступательному порыву наших бойцов и командиров, благодаря хоршему оснащению наших войск передовой советской военной техникой, благодаря возросшему искусству и выучке наших артиллеристов, минометчиков, танкистов, летчиков, саперов, водителей, связистов, авиаторов.

Успехи успеха в значительной мере содействовали нашим великим союзникам, Соединенным



Рисунок художника И. Долгорукова

Фотограмма ТАСС

Штатами Америки и Великобританией, которые держат фронт в Италии против немцев и оказывают от нас значительную часть немецких войск, снабжают нас весьма ценными стратегическими сырьем и оборудованием, подвергают систематической бомбардировке военные объекты Германии и поджигают, таким образом, военную мощь гитлеровцев.

Но успехи Красной Армии могли бы оказаться неполными и они были бы сведены на нет после первого же серьезного контрудара со стороны противника, если бы Красную Армию не подпирал с тылу весь советский народ, все наша страна. Красная Армия в бой за Родину пролила бесчисленное количество героической. Но советский народ не остался в долгу перед Красной Армией. В трудных условиях войны советский народ добился рывка успехов и дело высшего производства, воздушная, инженерная, обустройство, продовольствия и современной техники их на фронте Красной Армии. За истекший год серьезно возросла мощь советской промышленности. В строй вступили сотни новых заводов, шахт, действующих электростанций, мелиоративных линий, мостов. Новые миллионы советских людей встали к станкам, овладели сложнейшими профессиями, сделали истерии своего дела. С тысячами солдат испуганная война наша война и совхоза. Не полемя ртуть, советские крестьянство, в трудных условиях военного времени работает на

полях, снабжая продовольствием нашу армию и население, поставляя сырье нашей промышленности. А наша интеллигенция обогатил советскую науку и технику, культуру и искусство новыми выдающимися достижениями и открытиями. Неограниченно заступил в деле защиты Отечества имеют советские женщины, самоотверженно работавшие в интересах фронта, мужественно переносившие все трудности военного времени, участвовавшие на ратные подвиги воинов Красной Армии — освобожденной нашей Родины.

Отечественная война показала, что советский народ способен выжить худших и выдержать победителей на самых тяжелых испытаниях. Рабочие, колхозники, советская интеллигенция, весь советский народ преисполнены решимости усердно бороться врагу, полностью восстановить разрушенное фашистское хозяйство, сделать нашу страну еще более сильной и закаленной.

Под ударами Красной Армии трепет и разваливается блок фашистских захватчиков. Спрах и склепане налет имеют враги румынские, венгерские, болгарские и болгарские союзники Гитлера. Теперь эти гитлеровские сподручные, страны которых оккупированы и оккупированы немцами, не могут не видеть, что Германия проиграла войну. Румыния и Болгария — это только одна возможность избежать катастрофы: разрыв с немцами и выход на войну.

Однако трудно рассчитывать на то, что упомянутые правительствы этих стран способны бороться с немцами. Надо помнить, что народы этих стран предпочитают самим жить в свое рабство, да своего освобождения от немецкого ига и тем скорее издрогнут эти страны покаянию, в какой тугой навеки их гитлеровцы, чем быстрее презентуют они своему подпорку своим немцам поработителей и их сподручных — кавалеров в своей собственной стране, тем меньше жертв и разрушений понесут эти страны от войны, тем больше они могут рассчитывать на поощрение демократических стран.

В результате успешного наступления Красная Армия вышла на наши государственные границы на протяжении более 430 километров, освобождая от немецко-фашистского ига более 4/4 оккупированной советской земли. Это состоит теперь в том, чтобы очистить от фашистских захватчиков всю нашу землю и восстановить государственные границы Советского Союза по всей линии, от Черного моря до Баренцева моря.

Но наши задачи не могут ограничиваться изгнанием вражеских войск из пределов нашей Родины. Немецкие войска вынуждены теперь равного зверя, который вынужден уходить к границам своей Германии — Германия для того, чтобы

залечить раны. Но равный зверь, ушедший в свою берлогу, не перестает быть опасным зверем. Чтобы изгнать нашу страну и союзы с нами страны от опасности поработения, нужно преследовать равного немецкого зверя по пятам и добить его в его собственной берлоге. Преследуй же врага, мы должны изгнать из немецкой неволи наших братьев поляков, чехословаков и другие союзные с нами народы Западной Европы, находившиеся под пятой гитлеровской Германии.

Помните, что эти задачи представляются более трудные дело, чем изгнание немецких войск из пределов Советского Союза. Его можно решить лишь на основе совместных усилий Советского Союза, Великобритании и Соединенных Штатов Северной Америки, путем совместных действий Москвы — столицы нашей страны и в Западе — столицы войск наших союзников. Не может быть сомнения, что только талый комбинационный удар может полностью сокрушить гитлеровскую Германию.

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы, партизаны и партизанки! Трудитесь Советского Союза! Братья и сестры, временно попавшие под иго немецких угнетателей и насильственно угнанные на фашистскую каторгу в Германию! Приветствую и поздравляю вас с праздником 1 Мая!

Приказываю: В честь исторических побед Красной Армии на фронте и в ознаменование великих успехов рабочих, колхозников и интеллигенции Советского Союза и в эту, сегодня, в день всемирного праздника трудящихся в 20 часов прозвонит салют в Москве, Ленинграде, Томске, Казани, Харькове, Ростове, Грозном, Владикавказе, Одессе, двадцатью артиллерийскими залпами.

Да здравствует наше Советское Отечество!

Да здравствует наша Красная Армия и Военно-Морской флот!

Да здравствует великий Советский Союз!

Да здравствует дружба народов Советского Союза!

Да здравствует советские партизаны и партизанки! Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины! Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
 Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

Трактористы, комбайнеры, механики МТС и совхозов! Ударной работой добьемся полного и бесперебойного использования на сельскохозяйственных работах всего машинно-тракторного парка! Обеспечим высокое качество обработки полей!

Замечательная победа

Рассмотрев итоги Всесоюзного социалистического соревнования МТС по выполнению плана ремонта тракторов за март 1954 года, члены и победителей в соревновании ВЦСПС и Наркомзем СССР признали нашу Воскресенскую МТС и решили вручить ей переходящее Красное знамя ВЦСПС и Наркомзема Союз ССР и выдать денежную премию.

Закрепим достигнутые успехи

Март в жизни МТС был особенно напряженным и результативным. Мы брали обязательство в 30 числа этого месяца окончить ремонт. Нужно было приложить все силы, но обещание сдержали, так как родина идет от всех трудящихся самоотверженной и упорной работы. А наш долг — подтолкнуть интересующихся, помочь колхозам выработать высший урожай.

Коммунисты еще упорнее стали работать, шли за собой массы. Кандидат в члены ВКП(б) А. Н. Железов за ремонт руководил бригадой по исправлению тракторов. Своим личным примером он мобилизовал всех членов бригады на стахановский труд. Когда было особенно трудно, бригады до 2—4 часов ночи не покидала мастерская. Выявочно несколько боевых листов. В них было много хороших работ, которые читает Владимир Стариков на выездке троллей вывозила работу до 180 процентов, что Павла на Соколова на пашке троллей выполняла задание на 200 процентов и другие. Это еще больше подняло дух бригады. Бригада выполняла ремонт еще тракторов еще 10 марта.

Кандидат в члены ВКП(б) В. И. Пуданов, делая переувлажненную почву тракторных работ по бригаде и выполняя много горючего, был передовиком и на ремонте. Он вел очень ответственную работу — регулятор, карбюратор и регулятор. Не было ни одного случая аварии или брака. Товарищ Тараканов выполнял по 1,5 нормы ежедневно. Кроме этого год его наблюдение проходила электросеть, мастерство которой он обучил четырех подростков.

На узле муфты сцепления образцово трудился кандидат в члены ВКП(б) В. И. Ершов. Регулятор механизма М. А. Железов выполняла очень ответственные часы — ремонт муфты и динамометра. С планом справились полностью. Также он своевременно наблюдал за ходом и качеством ремонта тракторов ЧТЗ и Т 2 Т ПАТИ.

Не считая со временем на задание и расколке допашники работало комсомолец Сергей Чубринов. Приходя в мастерскую в 6 часов утра, уходя только тогда, когда выдают задание.

М. Н. Нестеров, директор Воскресенской МТС.

Вести с полей

Благовещенское. День смотра боевых сил трудящихся — 1 Мая колхозники Асташинского колхоза из Мологата встречали завершением работы. Впервые вышла на борозбу первая техника. Заборонили участки 7 гектаров. 19 гектаров ошных посевов подорожало черепом.

Бахариха. Выполнившие в первоапрельском соревновании, колхоз сельхоза подготовили в этот день традиции. Юношеский взвод и Шербацкая «Красный подвиг» отметили пашкой пахоты.

В Гроевске на полях работало 10 лошадей. Впервые люди хорому производительность показала депутат-пашки К. С. Чаурица, Е. И. Козаляев, А. Н. Перова, М. И. Выхарева. В Шербацкинском колхозе лучше других пашали Д. Н. Попова, А. И. Сорочина, В. И. Грибунова.

Все колхозы выжили на подкормочных озах.

Молодежь соревнуется

Молодежь Подольского колхоза «Советской грамотности» обсуждала решение пленума ЦК ВКП(б) о ближайших задачах работы комсомола в деревне, выявила на социалистическое соревнование на высший урожай молодежи. Русенский колхоз «Красный строитель» 27 апреля делегат от молодежи Подольского колхоза в составе бригады 1 бригады Т. И. Бузыковой, знаменок К. И. Дубровиной, молодых пашаев В. И. Шакина и А. А. Шакина ходил в Гроевский колхоз для заключения социалистического договора. Молодежь была обязана собрать урожай ржи 12 центнеров, овса 14 центнеров, пшеницы 10 центнеров, гороха 10 центнеров, льноволоды 4 центнера и овсянчики 3,5 центнера с гектара. На всех работах нормы выработки выполняли не хуже, чем на 120 процентов.

С апреля же дней начали борьбу за выполнение обязательств. Звенья приступили к высеву удобрений на полях. Высший урожай был получен 24 Пшеницы, председателем колхоза.

Уступили элекростанции

Элекростанция Благовещенского колхоза не могла работать. Недало было решено пустить ее вновь в пашку 1-го Мая. За последний период Союзосенский райкомздравотдел и Благовещенский сельсовет подтолкнули элекростанцию и подтолкнули колхоз. Все члены учреждения, расположенные на территории Благовещенского колхоза.

Большую работу по восстановлению станции и элекростанции провел механик Н. И. Девушкин. А. В. Девушкин и Девушкин И. Павлов. П. Климашевский.

Адмирал Нахимов

Известный русский фотополковник Павел Степанович Нахимов родился в 1802 году. Он прославился в первую очередь в первую трехлетнюю кружевную путешествие на фрегате «Враг».

В 1827 году русский флот вместе с английскими в французами сумел разгромить в Малаккском море турецкий флот. Молодой офицер Нахимов за отличие в этом бою был награжден Георгиевским крестом.

Вся деятельность будущего адмирала прошла в Черноморском флоте. Здесь полностью проявились его блестящие дарования, как мастера выстрелительной тактики и выдающегося организатора боевых действий. Он проводил исключительное значение обучения рабочих моряков и всегда добился успеха.

Непреклонная воля адмирала, стойкость и мужество, умение сплотивать и вдохновлять людей особенно проявились в бессмертной битве с турецкой армией. Нахимов был душой обороны. Он всегда был там, где был горячий бой, и одно его появление поднимало дух русских воинов. 30 июля 1855 года Нахимов не стал, азяски путь борозды великого фотополковника. Его имя калала все страны.



Советские моряки, мужество и выдумку борбу противником заслуживают на честь имени Родине, с радостью встретили Указ Президиума Верховного Совета СССР об учреждении ордена и медали Нахимова. Это — достойная награда лучшим морякам нашего героического флота.

Собирайте лекарственные растения

Заготовкам лекарственных сырья и для юности предается большое значение, ч. и многие виды лекарственных растений с успехом заменяют некоторые медикаменты и имеют массовое применение в медицине. Но в наших районах еще слабо применяются для лечения такие виды лекарственных сырья, как осолоны и березовые почки, кора крушины и валяны, многие травы, грибов и многие другие. Сбор и применение этих лекарственных растений надо уделять больше внимания.

В настоящее время можно собирать: Основные почки Собирается до созревания, когда они только-то трогались в рост. Срезают почки срезкой ножом, целиком, в корзину, состоящую из 3—4 веток. Чтобы корочки не распадались, оставляется срезь до 4 мм длиной. Сушить — на открытом воздухе.

Применяется как демифицирующее и обезжелезающее средство. Кора крушины, валяны, кора. Кору следует собирать во время весеннего сокодвижения в апреле-яне. В это время она легко отделяется от древесины. На отводе и ветках делают надрезы на расстоянии

30 сантиметров друг от друга колесными надрезами. Веточки соединяют одним или двумя параллельными разрезами. Кору после этого легко отделяется ровными трубочками. Сушить кору надо на открытом воздухе.

Знают кору валяны является хорошим средством при внутренних кровотечениях. Кору дуба применяется как вяжущее средство, а крушины — в качестве слабительного. Кори валерианы. Растение валерианы из сырцовых листьев и до испарения выжимают корня вместе с порезанными валяны или лопатой. Выжималки корня промывают в чистой холодной воде, затем раскладывают на один день для провяливания и потом досушивают при температуре не выше 40 градусов.

Активное участие в сборе лекарственных растений должны принять комсомолы, пионеры, школьники, медицинские работники и все население нашего района.

В. Захарова, заведующая аптекой.

Отв. редактор Н. Н. ОХАЛЬНИКОВ.

вазла на своих кораблях железной дисциплины, чистоты и тщательности работ. Отменная работа о матросов, строгость и справедливость сделали его любимцем всего флота.

Нахимов был сторонником смелой боевой инициативы и воспитывал своих людей в духе безыскусной преданности Родине. Не даром его матросов называли «своиховскими людьми».

В Синопском бою (1853 год) Нахимов сдержал славу своего флота, полностью уничтожив эскадру противника в составе 13 эскадры, но потерял при этом ни одного своего судна.

Непреклонная воля адмирала, стойкость и мужество, умение сплотивать и вдохновлять людей особенно проявились в бессмертной битве с турецкой армией. Нахимов был душой обороны. Он всегда был там, где был горячий бой, и одно его появление поднимало дух русских воинов. 30 июля 1855 года Нахимов не стал, азяски путь борозды великого фотополковника. Его имя калала все страны.

Советские моряки, мужество и выдумку борбу противником заслуживают на честь имени Родине, с радостью встретили Указ Президиума Верховного Совета СССР об учреждении ордена и медали Нахимова. Это — достойная награда лучшим морякам нашего героического флота.

Активное участие в сборе лекарственных растений должны принять комсомолы, пионеры, школьники, медицинские работники и все население нашего района.

Знают кору валяны является хорошим средством при внутренних кровотечениях. Кору дуба применяется как вяжущее средство, а крушины — в качестве слабительного. Кори валерианы. Растение валерианы из сырцовых листьев и до испарения выжимают корня вместе с порезанными валяны или лопатой. Выжималки корня промывают в чистой холодной воде, затем раскладывают на один день для провяливания и потом досушивают при температуре не выше 40 градусов.

Активное участие в сборе лекарственных растений должны принять комсомолы, пионеры, школьники, медицинские работники и все население нашего района.

Активное участие в сборе лекарственных растений должны принять комсомолы, пионеры, школьники, медицинские работники и все население нашего района.

Активное участие в сборе лекарственных растений должны принять комсомолы, пионеры, школьники, медицинские работники и все население нашего района.

Активное участие в сборе лекарственных растений должны принять комсомолы, пионеры, школьники, медицинские работники и все население нашего района.

Активное участие в сборе лекарственных растений должны принять комсомолы, пионеры, школьники, медицинские работники и все население нашего района.

Активное участие в сборе лекарственных растений должны принять комсомолы, пионеры, школьники, медицинские работники и все население нашего района.